, tos de la ilustracion. ;Cudl es |3 distancia que
i i =\ ™
LC
- -5 = 100m
B
= L3 62

B Manuel, un astrénomo principiar

- nte, midio el angulo que se muestra en la figura para calcular I
distancia que hay entre los centros de la Luna y la Tierra. Considerando que el

radio de la Tierra
, £que resultado obtuvo Manuel?

=

2CS .50
T e gy

Luna




.H convertir 3/5 de vuelta a grados se obtiene:

2) 600° (D 216° @ 108° @ 300°

3(S de oo ve\P en SO IS =216

' P Hallar la medida en revoluciones del angulo 720" y la medida del lado A11.
OF vueltas (®) 4 vueltas (&) 3 vueltas (@) 5 vueltas

\riondoulo de

\0 {."409 \Q ki Gq*.e ngq
:'2,65);6
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